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ELEKTROMAGNETNO VALOVANJE

1. V elektricnem nihajnem krogu, ki ga sestavljata tuljava azikitvnostjo 9 mH in kondenzator s kapacitivnost® hF vzbudimo
nihanje z amplitudo toka 2 mA. KolikSna je frekvamihanja? KolikSna je energija nihanja? Za kolkose spremeni frekvenca
nihanja,ce v tuljavo vstavimo palico z induktivnostjo 0.999&olik3Sna je valovna dolZina valovanja, ki se gigrostor okoli
nihajnega kroga?

(frekvenca = 5.3 kHAV=1.8 * 108 J, sprememba frekvence = 1.3 Hz, valovna dolziB&.6 km)

2. Svetlobni Zarek pada na gladino olja z lomnim&ukom 1.4 pod kotom 60° glede na vertikalo. V kasenieri se Siri odbiti in v
kateri smeri prepu&ni Zarek. KolikSen bi moral biti lomni kéhik olja, da bi bila odbiti in lomljeni Zarek medtsoj pravokotna?
(kotodbiti =55.5°, ko{)repuscem: 35.8°,n=1.43)

3. Lomni koli¢nik v zemeljski atmosferi se spreminja od n=1 (atrdosfero), do n = 1.0003 na povrSini Zemlje. Zkkostopinj se
zaradi tega spremeni smer, v kateri vidimo svetiplbddaljene zvezdée se zvezda nahaja na obzorju pod kotom 60° glede na
zenit?

(sprememba smeri = 0.03°)

4. Na dnu 1 m globokega okroglega bazena s polmerbrmze nahaja svetilka, ki oddaja svetlobo 2jm@00 W enakomerno v vse
smeri? Stene bazena so temne. KolikSen del svellttzga" iz bazena ko v hjem ni vode, in kolikSendazen napolnimo z vodo?
Lomni koli¢nik vode je 1.33.

(Phivode™ 314 WP, 0 4,= 16.9 W)

5. Lesen drog dolzine 4 m je na¥po zabit v dno 3 m globokega jezera. KolikSna jZida sence droga na jezerskem dfmuipadajo
sortni Zarki na drog pod kotom 60° glede na vertikald&®&teri globini vode bi bila senca droga dolga® Lomni kolEnik vode
je 1.33.
x=43mh=221m)

6. V kiveti, napolnjeni z vodo ustvarimo stégultrazv@no valovanije s frekvenco 250 MHz. Pravokotno natapada Zarek
svetlobe z valovno dolzino 500 nm. Pod kakSnimi kastopajo iz kivete uklonjeni Zarki svetlobe? Ksha bi morala biti frekvenca
ultrazvoka, da bi prvi uklonski maksimum nastopilkptu 10° ? Hitrost zvoka v vodi je 1500 m/s.

(kot = 0°, +- 9.6°, +- 19.5°, +- 30°, +- 41.8°, +- 56.#&kvenca = 260 MHz)

7. Na robu med vzporedni stekleni ptogstavimo tanek listi sljude in plosi osvetlimo v pravokotni smeri s svetlobo valovrdzihe
500 nm. KolikSna je debelina lit, ce nastejemo na zgorniji ploskvi 50 temnih interféngm prog. KolikSno bi bilo Stevilo
interfererénih prog,ce bi bil prostor med pl@é&ama zapolnjen z oljem z lomnim kédikom 1.4?

(d=0.0126 mmN = 70)

8. Na kubtno kristal z medmreZno razdaljo 0,16 nm pada cteatgenske svetlobe z valovno dolzino 0.1 nm. Bieth naklonskih
kotih kristala z ozirom na vpadni curek zazna migibjatene curke rentgenske svetlobe?
(kot = 0°, 68°, 104°, 151°)
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